

02 02 2015

LE SYSTÈME EDIL-THERM® D'EDILTECO OBTIENT SON D.T.A. VALIDÉ PAR LE CSTB

Détenteur de l'Agrément Technique Européen ETA-13/0390, le système EDIL-Therm® PSE fait désormais l'objet d'un Document Technique d'Application du CSTB, document de référence pour les professionnels de la construction...

EDIL-Therm® PSE est un **système exclusif et sur mesure** pour l'Isolation Thermique Extérieure (I.T.E.) de tous types de bâtiments par enduit mince. Ce système se décline avec 2 isolants : le polystyrène (PSE) et la Laine de Roche.

L'avis du D.T.A. concerne la pose du système EDIL-Therm® PSE sur parois planes verticales, en maçonnerie ou en béton, en construction neuve ou en rénovation. La mise en œuvre doit se faire conformément au « Cahier des Prescriptions Techniques d'emploi et de mise en œuvre des systèmes d'isolation thermique extérieure par enduit sur polystyrène expansé ».

Ce document technique certifie la bonne conception du produit, sa conformité aux exigences de chaque chantier, et garantit la durabilité ainsi que l'efficacité de la solution d'isolation thermique extérieure avec enduit mince.

En effet, EDIL-Therm® PSE se destine à l'isolation de tous types de bâtiments neufs ou anciens :logements individuels et collectifs, bureaux ou locaux commerciaux, bâtiments industriels et agricoles.

Il s'emploie aussi en réfection et en protection des façades dégradées ou en complément d'isolation thermique.

Ce D.T.A. vient confirmer l'efficacité du concept et les atouts inhérents :

- l'assurance d'une isolation thermique exceptionnellement élevée d'où une importante économie d'énergie.
- le traitement des ponts thermiques en une seule opération et la protection du bâti.
- la conformité aux réglementations en vigueur et l'éligibilité aux crédits d'impôt.

Pour rappel, les caractéristiques techniques EDIL-Therm® PSE :

- Agrément Technique Européen n° ETA-13/0390.
- Classement de réaction au feu européen conforme à EN 13501-1 : B-s1, d0.
- Document Technique d'Application n° DTA-7/14-1597

En tant qu'acteur incontournable de la filière du BTP, Edilteco a toujours mis un point d'honneur à garantir à ses clients la qualité de ses solutions. L'obtention de ce D.T.A. est une reconnaissance de plus du savoir-faire